

Время выбрало нас!

Мы, женщины Беларуси, участницы республиканского форума «Мир в руках женщины», состоявшего в Год исторической памяти в г. Минске,

осознавая свою ответственность за судьбы своих детей, своих семей и нашей любимой страны,

полны решимости внести свой вклад в развитие и процветание Беларуси.

КОНСТАТИРУЕМ, что Женский форум стал значимой общественно-политической платформой для проявления гражданской позиции и патриотического воспитания населения.

ОТМЕЧАЕМ, что все больше женщин принимают участие в созидательной деятельности на благо страны.

ГОРДИМСЯ успехами Беларуси в построении справедливого социально-ориентированного государства, в котором забота о детях и пожилых, защита семьи и духовно-нравственных ценностей отвечают ожиданиям белорусского народа.

ВЫРАЖАЕМ глубокую озабоченность продолжением гибридной войны и беспрецедентным санкционным давлением в отношении нашей страны и ее граждан, нарушающим нормы международного права.

ОБЕСПОКОЕНЫ тенденциями возрождения идей нацизма, фальсификацией исторической памяти, ставшими угрозой для мирного существования народов.

И В ЭТОЙ СВЯЗИ

СЧИТАЕМ НЕОБХОДИМЫМ консолидировать усилия всего гражданского общества для защиты Беларуси в условиях современных вызовов и угроз.

УБЕЖДЕНЫ, что только гуманитарное сотрудничество и диалог, принципы добрососедства и невмешательства во внутренние дела являются залогом прочного мира и подлинного взаимопонимания между странами и народами.

ПРИЗНАЕМ ответственность женщин за сохранение семейных ценностей, защиту традиционных институтов семьи и брака, патриотическое воспитание молодежи, развитие диалога и солидарности женщин разных поколений и стран.

ГОТОВЫ И ПОЛНЫ РЕШИМОСТИ своим трудом способствовать дальнейшему развитию нашей страны, защищать свою родину, приумножать ее достижения.

ПРИЗЫВАЕМ всех белорусских женщин, всех граждан Беларуси проявить свою гражданскую позицию, сплотиться и встать рядом, чтобы сохранить нашу любимую Беларусь.